

**CONSILIUL SUPERIOR AL MAGISTRATURII
INSTITUTUL NAȚIONAL AL MAGISTRATURII**

**PROGRAMUL DE DESFĂȘURARE A PROBELOR SCRISE
la examenul de capacitate al judecătorilor stagiari, al procurorilor stagiari și al
personalului de specialitate juridică asimilat judecătorilor și procurorilor**

Probele scrise se susțin după cum urmează:

- 13 februarie 2021 – drept civil și drept procesual civil
- 14 februarie 2021 – drept penal și drept procesual penal

Susținerea probelor scrise va avea loc la **UNIVERSITATEA ROMÂNĂ AMERICANĂ**, cu sediul în București, bd Expoziției, nr. 1B, sector 1.

Mijloace de transport:

- tramvaie – 41
- autobuzele 105 și 330 – stația Piața Presei

Examenul va începe la ora 9, 00, în ambele zile menționate.

Timpul destinat elaborării lucrărilor scrise va fi stabilit de comisia de elaborare a subiectelor și nu va depăși 4 ore.

Accesul candidaților în sălile de examen este permis între orele 7,30 – 8,30, numai pe baza unui act de identitate (carte de identitate/pașaport).

În vederea elaborării lucrărilor scrise candidații pot folosi numai **cerneală sau pix cu pastă de culoare neagră.**

Pe durata desfășurării probelor scrise este permisă consultarea legislației indicate explicit în tematica și bibliografia de examen.

Nu se acceptă în timpul examenului ediții comentate sau adnotate ale legislației menționate. De asemenea, nu sunt acceptate exemplare ale acestora cu mențiuni proprii pe margine.

Se interzice candidaților să dețină asupra lor pe timpul desfășurării probelor scrise ceas, lucrări care ar putea fi utilizate pentru rezolvarea subiectelor precum și orice mijloace electronice sau similare destinate comunicării. Încălcarea acestor dispoziții atrage eliminarea din examen.

În vederea combaterii răspândirii virusului SARS CoV2 candidații vor respecta regulile privind distanțarea, atât la intrarea/ieșirea din clădire precum și la intrarea/ieșirea din sala de examen. La intrarea în clădire, candidaților li se va măsura temperatura corporală și vor avea asupra lor o mască de protecție pe care o vor purta pe tot parcursul desfășurării probelor. Pe tot timpul desfășurării probelor se va asigura aerisirea periodică a sălilor.

Listele cu repartizarea candidaților în săli sunt publicate pe paginile de internet ale Consiliului Superior al Magistraturii și Institutului Național al Magistraturii și vor fi afișate pe ușile sălilor de examen.